
Grgeteg-Sremski Karlovci-Petrovaradinska tvrđava-Novi Sad
Datum polaska: 31.12. DOČEK NOVE 2019.GODINE NA TRGU 
SLOBODE U NOVOM SADU

Program putovanja:

Polazak iz Beograda u 9h (tačno mesto polaska biće poznato dva dana pred put).

Vožnja do manastira Grgeteg.MANASTIR GRGETEG sa crkvom sv. Nikole osnovao je, prema tradiciji, 1470.
godine Zmaj Ognjen Vuk. Prvi sigurni podaci datiraju iz 1545.-1546 .godine.Manastir je bio mapušten pre 
Velike Seobe, a obnovio ga je 1708. godine mitropolit Isaija Đaković. Oko 1770.godine sagrađena je sadašnja 
barokna crkva, koja je obnovljena, prema projektu arh. Hermana Bolea, krajem 19. i početkom 20. veka. Tada 
su obnovljeni i konaci koji sa četiri strane opasuju crkvu.Stari zidani ikonostas, rad Jakova Orfelina iz 1772.-
1774. godine porušen je prilikom obnove manastira. Ikone na sadašnjem ikonostasu oslikao je 1901.-1902. 
godine Uroš Predić.Pored manastira, uz potok, otkriven je profil geoloških slojeva kroz gornji tercijer i čitav 
kvartar. On je pod zaštitom Zavoda za zaštitu prirode, jer je to jedno od retkih mesta u Panonskoj niziji, gde je 
taloženje vršeno u kontinuitetu. Obilazak manastirskog kompleksa.

Nastavak putovanja do Sremskih Karlovaca. Sremski Karlovci - Srpski, pravoslavni, duhovni centar sa 
najstarijom Gimnazijom i Bogoslovijom.U centru gradića nalazi se Fontana Četiri lava. Legenda kaže da će se 
onaj ko se napoji vodom sa ove česme vratiti u Karlovce i tu venčati. Bermet, desertno vino spravljeno sa 
lekovitim travama, zaštitni je znak ovog vojvođanskog mesta, koje je pila i čuvena Marija Terezija i koje se 
nalazilo na vinskoj karti zlosrećnog Titanika. Pešačka tura kroz ovaj predivni vojvođanski gradić. Fakultativna 
poseta Sabornoj crkvi i Patrijaršijskom dvoru (ukoliko bude bilo mogućnosti). Posle obilazaka slobodno 
vreme.

Nastavak putovanja do Petrovaradinske tvrđave. Po jednoj legendi ime Petrovaradin je dobijeno iz više reči - 
"Petra" na latinskom znači stena, "var" je na mađarskom grad, a "din" na turskom vera, iz čega je izvedeno
Petrovaradin, "grad na steni čvrst kao vera". U doba Vizantije na istom mestu postoja je tvrđava Petricon.
U 8. veku današnji Petrovaradin je bio u frančkoj državi, a od 9. veka u sastavu srednjevekovne ugarske 
države. Turci zaposedaju tvrđavu 1526. godine.

Tursko utvrđenje, nakon 160 godina, (1687.) osvojili su Austrijanci.Austrija 1692. godine započinje podizanje 
novog fortifikacijskog utvrđenja, danas Petriovaradinske tvrđave.Gradnja tvrđave trajala je 88 godina, do 
1780. godine. Građena je u vreme vladavine austrijskih careva Leopolda I, Josifa I, Karla IV, Marije 
Terezije i Josifa II, po sistemu građenja markiza Sebastijana Vobana,francuskog vojskovođe, arhitekte i 
pisca.Po ovom sistemu građene su mnoge tvrđave u Evropi, a Petrovaradinska je najveća, prostire se na 
vise od 110 hektara i naočuvanija je. Posebnost ovog sistema su visoki i strmi bedemi, grudobrani i duboki
minirani šančevi, sve opasano vodenim šančevima i kanalima sa pokretnim mostovima, kontrolnim 
kapijama. Posebno je značajno podzemlje Tvrđave na četiri sprata, sa 16 kilometara hodnika i domorišta 
kao i veliki bunar, kao rezerva snabdevanja vodom u slučaju duže opsade tvrđave. Obilazak podzemnih 
galerija preporučuje se uz stručne vodiče Muzeja grada Novog Sada. Petrovaradinska trvrđava je sredinom
20. veka u potpunosti demilitarizovana, prograšena je istorijskim spomenikom, stavljena je pod zaštitu 
države i ustupljena za civilnu upotrebu. Na tvrđavi se nalaze Muzej i Arhiv Novog Sada, hoteli i restorani,



ateljei i galerije likovnih umetnika, akademija umetnosti, astronomska opservatorija, planetarijum i mnogi 
drugi sadržaji.

Toranj sa satom je prepoznatljiv znak Petrovaradinske trvrđave i Novog Sada. Monumentalnost Tvrđave na 
steni i Dunav u podnožju doprineli su da mnogi Petrovaradinsku tvrđavu nazivaju "Gibraltar na Dunavu".
Obilazak tvrđave i kratko slobodno vreme. 

Nastavak putovanja do Novog Sada. Novi Sad, panonski grad na obali Dunava i administrativni centar 
Vojvodine, odlikuju multikulturalnost i multinacionalnost. Njegovu arhitekturu i duh oblikovale su mnoge 
nacije, njih preko 25. Ležeran, okružen plodnom ravnicom, Fruškom gorom i Dunavom, nosi nazive Srpska 
Atina, Gibraltar na Dunavu. Centrom grada –Trgom Slobode dominiraju zdanje Gradske kuće, katolička 
Katedrala Imena Marijinog i monumentalni spomenik Svetozaru Miletiću. Uz Katedralu nalazi se vredno 
zdanje Plava banija i Kulturni centar grada. Zmaj Jovina i Dunavska ulica, sa kućama i palatama raznobojnih 
fasada i mrežom bočnih ulica i pasaža, najslikovitiji je deo pešačke zone grada. Tu se nalazi i raskošan 
Vladičanski dvor, Saborna crkva Sv.Đorđa i nedaleko, na Trgu Marije Triandafil, sedište Matice Srpske, 
slavne i najstarije srpske ustanove kulture. Na Dunavsku ulicu nadovezuje se zeleno ostrvo grada-Dunavski 
park, a na kraju parka nalazi se izvanredna izložbena postavka Muzeja Vojvodine.U blizini Trga Slobode 
nalazi se ulica Laze Telečkog, sinonim za dobar provod, mesto okupljanja i noćnog života grada. Pešačka tura 
centralnim delom grada, poseta Sabornoj crkvi, katoličkoj crkvi Ime Marijino i obilazak Dunavskog parka. Po 
završenim obilascima slobodno vreme do polaska za Beograd.Doček Nove 2019.godine uz  novogodišnji 
program na Trgu slobode (ili na drugom mestu u sopstvenoj režiji).

Polazak za Beograd u 2h.
Povratak u Beograd oko 3.30h.

NAPOMENA:  AGENCIJA  ZADRŽAVA  PRAVO  PROMENE  REDOSLEDA  POJEDNIH
LOKALITETA/DESTINACIJA,  NASTALIH  ZBOG  OBJEKTIVNIH  OKOLNOSTI,  GUŽVI  U
SAOBRAĆAJU,  PROMENE  RADNOG VREMENA  OBJEKATA  KOJI  SE  OBILAZE  I  DRUGIH
NEPREDVIĐENIH OKOLNOSTI.

Cena izleta po osobi:  1790rsd
SPECIJALNA CENA ZA REZERVACIJE DO 14.12.-1490rsd 
Deca do 5-12 godina - plaćaju 60%, imaju sedište u autobusu
Deca do 5 godina - gratis, imaju sedište u autobusu 

U cenu je uključeno: 
- Prevoz modernim turističkim autobusima 
- Usluge licenciranog turističkog vodiča
- Troškovi organizacije putovanja
- Pešačke ture u Sremskim Karlovcima i Novom Sadu  

U cenu nije uključeno:

- Individualni troškovi 
- Ulaznice u Sremskim Karlovcima 



- USLOVI OTKAZIVANJA:
- Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz 

samo uz validnu medicinsku dokumentaciju ili uz zamenu putnika, u protivnom se zaračunavaju storno 
troškovi, i to: 

- 20-7 dana – agencija zadržava 50% od cene izleta.                        
- Od 6 -3dana –agencija zadržava 80% od cene izleta.           
- Manje od tri dana pred put-agencija zadržava 100% od cene izleta.

Organizator izleta je turistička agencija FLAMINGO TRAVEL KLUB. 
Uz ovaj program važe OPŠTI USLOVI organizatora izleta. 

Za realizaciju izleta potreban je minimum od 25 putnika. U slučaju nedovoljnog broja 
putnika, agencija zadržava pravo izmene programa,korekciju cene, ili spajanje sa nekom
drugom agencijom radi realizacije izleta, kao i otkazivanje izleta najkasnije 3 dana pred 
putovanje.
Cenovnik važi od 19.11.2018.
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